

Протокол

№

гр. София, 11.02.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,
в публично заседание на 11.02.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стефан Станчев

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **10317** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

СТРАНИТЕ (поотделно): Не възразяваме делото да бъде гледано в този час, предвид това, че страните са редовно уведомени и имат надлежно представителство.

Съдът, с оглед становището,

ОПРЕДЕЛИ:

Пренасрочва делото за 11.02.2020 г от 10:10 часа.

На именното повикване страните се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „НАПОИТЕЛНИ СИСТЕМИ“, редовно призован, се представлява от юрисконсулт П., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНО-БЕЛОМОРСКИ РАЙОН“ (БДИР), редовно призован, се представлява от юрисконсулт Б., с пълномощно по делото.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, представител не се явява.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Юрисконсулт Б.: Във връзка с указания на съда представям писмени доказателства, които моля да приемете.

Юрисконсулт П.: Да се приемат представените доказателства.

По доказателствата съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Приема представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства съобразно определение на съда от 20.12.2019 г.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания. Няма да сочим други доказателства.

С оглед становището на страните, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт П.: Моля да отхвърлите Акта за публично държавно вземане като неоснователен и недоказан по изложените в жалбата доводи и аргументи. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Представям списък с препис за ответната страна

Юрисконсулт Б.: Моля да отхвърлите жалбата като недоказана и неправилна и да постановите решение, с което да оставите в сила издадения АУПВД като правилен и законосъобразен. Моля да ми дадете възможност да изложа писмено становище.

Съдът дава възможност на юрисконсулт Б. в 3-дневен срок от днес да представи писмено становище и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:15 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: